

# 南京立法保护非物质文化遗产

## 保护条例正在人大审议,拟年底颁布

本报讯(记者 鹿伟)昨天,作为2016南京历史文化名城博览会的配套活动,首届“文化传承和创新国际论坛”在南京举行。

来自联合国教科文组织、中国、英国、美国、法国、印度的文化领域专家学者,围绕“文化遗产保护和传承”主题进行了研讨交流。

记者从会上获悉,南京将立法保护非

物质文化遗产,目前该条例正在人大审议,拟于今年年底颁布。

据介绍,南京现有世界文化遗产1处,市级以上文物保护单位516处。此外,南京云锦织造技艺、中国雕版印刷技艺(金陵刻经印刷技艺)、中国剪纸(南京剪纸)、古琴艺术(金陵琴派)4项被联合国教科文组织列入人类非物质文化遗产代表作名录。

### 政策

## 江苏出台《人防工程维护管理工作意见》 人防工程停车位不得出售或长租

本报讯(记者 鹿伟 杨菲菲)昨天,江苏省政府出台《江苏省人防工程维护管理工作意见》,明确了人防工程维护管理责任主体,健全了人防工程维护管理制度标准。

《意见》首先要求明确人防工程维护管理责任义务,未交付使用的新建人防工程,维护管理工作由建设单位负责。无主工程、已交付使用但未开发利用的人防工程,维护管理工作由人民防空主管部门负责。人防工程使用管理单位作为日常维修、保养、保护的主体,负责人防工程的主体结构和水电及民用通风设备的维修保养,人防设备(人民防空防护防化和警报设备、储水箱、战时通风设施等)的维修更新,防护疏散功能的维护。

《意见》要求省人民防空主管部门要在调查摸底基础上,会同质监部门制定维护管理技术规程和质量评定地方标准,确定日常维护管理和人防设备维修更新的内容、方法、标准,分类指导不同建设年代、不同使用要求的人防工程维护管理,保证人防工程完好率达到90%以上。

人防工程还要实行平时使用证制度。该证书由人防工程所在地人民防空主管部

门按照权限发放和审验,结建工程平时使用证有效期不得超过3年,未取得平时使用证的不得交付使用。取得平时使用证的单位或个人应认真履行维护管理责任,不得违反规定擅自变更使用性质和用途;对确需变更的,应及时履行变更申请。此前未办理平时使用证的单位,须在2017年6月底前向当地人民防空主管部门申领。

《意见》还强调,对变更人防工程战时用途、破坏人防工程结构、违规使用人防工程等行为,人民防空主管部门应督促限期整改;对整改不到位的单位或个人,人民防空主管部门应责令其停止使用,吊销人防工程平时使用证,录入公共信用信息系统,并依法依规追究责任。按照有关规定,一律不得将依法配建结建工程的停车位出售、附赠或长期出租(租期超过3年)。结建工程停车位于2013年5月1日前出租的,所在地人民防空主管部门应协调使用管理单位规范承租行为,明确维护管理责任。结建工程停车位自2013年5月1日起仍然出售或变相出售、附赠、租期超过3年的,所在地人民防空主管部门应责令违法责任人限期纠正,补签维护管理协议,补缴相关费用。

### 提醒

## 周末,出入境受理点暂停办业务

本报讯(通讯员 宫靖 记者 顾元森)需要办理出入境业务的市民注意了!因全省出入境管理信息系统迁移维护,10月28日~11月30日非工作日时间(周六、周日),南

京市各出入境受理点暂停受理出入境业务,领取出入境证件不受影响,周一至周五工作日时间正常受理业务。请您合理安排办证时间,以免影响出行。

## 定频价格买变频 苏宁首销美菱风冷鲸鱼舱冰箱

10月26日下午,变频冰箱知名品牌美菱携手渠道扛鼎者苏宁召开“风冷鲸鱼舱,赢领新能效——美菱&苏宁269WPB新品首销发布会”,正式推出美菱新1级能效旗舰产品。这款被称为“风冷鲸鱼舱”的269WPB新品冰箱即日起在苏宁易购线上线下开启预售,11月3日正式全国首销,提前引爆双十一战场。

据中怡康数据显示,在今年1-9月冰箱大盘整体下滑5.79%的背景下,美菱逆势增长,领跑行业,成为冰箱行业份额增长较快的品牌。中怡康总经理贾东升认为,美菱一直是能效改革的先行者。此次携手苏宁抢先发声,将在冰箱行业掀起能效新国标的普及高潮,或将促使冰箱行业的重新洗牌。

作为此次美菱联手苏宁撬动能效新国标的支点,美菱269WPB搭载了美菱的优势武器——0.1度变频技术,运用了领先行业的AC+净味抗菌技术。节能效果、保鲜效果得到了提高的同时也降低了噪音。这不仅标志着美菱全线变频冰箱产品已经跨进新国标1级能效等级的行列,也昭示美菱将全民换变频进行到底的决心。

鲸鱼舱大容量,使用开合方便,满足消费者对冬天大容量存储的高要求;新能效一级冰箱,节能环保惠及用户;变频风冷,用定频的价格,就能获得变频的体验。据美菱国内营销事业部副总经理兼市场部部长邹文辉透露,此次发布的269WPB“鲸鱼舱”新品将于11月3日开启首销,力争实现11月2万台的首销目标。届时,线下近1600家门店、近1500家苏宁易购直营店的资源和线上苏宁易购、苏宁易购天猫旗舰店两大平台将同步首销。

今年,苏宁与美菱双方战略合作已进入第二个年头。通过在制冷领域的不断突破,目前美菱实现了变频、智能、一级能效等领域的核心技术开发,并通过苏宁双线渠道首发其变频冰箱和智能冰箱新品,深度开展渠道合作。今年,已有美菱430WP9C和221WE3B两款产品在苏宁易购首销,累计取得了5万多台的抢眼成绩。

从11月1日开始,苏宁易购“嗨购双十一”将正式启动,持续整整11天,多达上万款的核心爆款产品全面放价,美菱269WPB“鲸鱼舱”冰箱将作为主打新品。

广告

### 服务

## 建筑企业开发“实名制”系统,拒绝欠薪

本报讯(记者 马乐乐)每到年末,建筑民工欠薪纠纷就成了社会热点。今年初,国务院发布文件要求推行劳务实名制,规范用工管理。中建八局三公司成为南京首家开发实名制管理系统的建筑企业,按照实名制管理办法和考核办法,从根本上杜绝欠薪现象。

曾经承建过南京奥体中心、金陵饭店、南京南站等重大项目的中建八局三公司,2014年就开始为民工建立个人信息库,自主开发了“农民工实名制信息化管理平台”。

公司纪委副书记谢彬介绍,农民工进场时先进行信息采集,录入包括手机号、银行

卡、社保卡、操作证、进场时间等情况建立数据库,然后通过平台自动生成劳务合同,半个小时内就可完成30人的合同签订。

公开透明地实现生活费“月结算”“月公示”“月支付”,同时结合门禁管理等信息化手段,智能记录考勤,通过实名制管理系统内的工资管理平台自动储存工人实时工资余额、应发工资、已发生活费等信息,可快速在线打印工资表,工人本人签字确认后现场支付现金。同时,每月向工人手机推送个人工资信息,最终实现农民工工资实名制支付的常态化管理,减少了劳务纠纷。

## 高淳供电公司为企业排忧获点赞

本报讯(通讯员 黄堃 陶伟)10月9日,南京高淳区《12345民生在线》工作人员来到高淳区供电公司,就一张12345工单进行专访。

“最近停电施工比以往多,是什么原因?”

“今年6、7、8月受到严重汛情和极端高温天气的影响,电网建设与检修工作进度较往年滞缓,为弥补因防汛和迎峰度夏造成的工期影响,从9月份起,电网建设与检修工作密集开展,因此计划停电频度也较往年同期明显增加。”

“计划停电下发后,能变更吗?”

“由于影响范围广、涉及客户多,计划

停电通知一旦发出,不能随意变更。供电公司会按照规定提前发停电通知。”采访中,高淳区供电公司营销部主任姜兵介绍。

原来,9月20日高淳供电公司接到一张12345工单,一家酒店反映,接到了9月24日该区域有个计划停电的通知,但当日酒店有全国性大型会议接待,如停电,将造成很大损失,希望供电公司能够考虑将停电时间延后。

了解到客户诉求后,高淳区供电公司立刻开会商讨,最后决定延期这次停电计划。

工单回访时,该酒店又通过12345政务服务中心为高淳供电公司点“赞”。



24小时服务热线  
96060  
您的贴心大管家

10分钟内回复

约定时间上门

及时回访监督

先回单再保修

### ★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

### ★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

### ★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁鹼验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶地暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域:南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、溧水、溧阳、高淳、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



广告